

高中开始招考艺体特长生

4月底陆续开考,5月份公布成绩

本报聊城4月23日讯(记者 陈洋洋) 近日,市区高中特长生招生政策相继出台,不少学校表示,艺体生考试将在4月底陆续开考。

“热爱艺体,有较高水平的艺体特长生,能坚持参加活动,并得到家长积极支持。”23日,聊城一中公布特长生招生办法,面向全市范围招收音乐、体育等方面的特长生。

在聊城一中的招生简章中,记者看到,体育主要招收足球和乒乓球等特长生,考察田径、足球、乒乓球特长测试。加分后达到该校录取分数线由该校录取,达不到录取分数线的去掉特长生加分参与所在县(市)区高中学校录取。音乐特长生考生5月5日上午考试,体育特长生考生5月6日上午考试。

聊城二中也公布了招生简章,4月28日开始考试。城区一所学校的招生老师表示,城区高中的招生政策已于近期发布,考试将于4月底陆续开始。

“考特长生可以加很多分,考高中的把握更大。”聊城七中一名学生表示,每年高中招生的艺术特长生考试都很受关注,很多学生单

纯靠文化课成绩考不上理想的高中,就会选择考特长生。各校的特长生招生一般都是根据测试成绩确定加分等级。音乐特长生按照等级分别在高中录取时加80分、60分、40分、20分;体育特长生按照等级在高中录取时加160分、100分、60分、40分、20分。

城区多所学校表示,成绩将在5月份公布。

齐鲁志愿者 将送歌舞进农村

本报聊城4月23日讯(记者 陈洋洋) 近日,齐鲁志愿者将走进农村开展“农村放歌”活动。来自各种职业的近10名市民自发组织将去农村送歌舞。

“我们是自发组织的,已经送歌走访了15个村庄了。”本报志愿者牵头组织的“农村放歌”文化队,从去年起就坚持义务为农村送歌舞。他们的成员都是自发组织和参加,来自教育、文化等行业。其中一名成员说:“现在的农村孩子真的不愁吃不愁穿,生活条件好了,物质生活很富足,但精神上还是有些单调,我们会坚持下去,丰富人们的精神生活。”

“我是雷锋——齐鲁志愿者在行动”活动旨在传承雷锋奉献精神,将社会上的爱心人士聚集起来,用自己的力量共同为社会建设添砖加瓦,提倡良好的社会风气。活动启动后社会上各个团体和个人都积极报名参与,目前已经招募了200多名志愿者。

本报将继续面向社会征集志愿者,只要您有爱心和技能,我们将为您提供广阔的舞台,组织多项公益活动,实现您的人生价值。

您可以拨打本报8451234报名,发邮件至lcqwb@126.com写明您的信息,也可通过齐鲁晚报今日官方微博(http://weibo.com/qwbjrc)报名参加,我们期待您的参与。

升级版荷香岛“五一”迎客

本报聊城4月23日讯(记者 杨淑君) 目前荷香岛正在进行景观提升改造。根据设计方案,岛上将设假山、荷花雕塑、荷叶雕塑,休闲广场也采用荷叶造型,整个小岛以荷花为主题,加入水城历史文化要素,预计今年“五一”免费对市民开放。

23日上午,记者在荷香岛上看到,荷香亭已被重新做了彩绘。亭子南侧,工人们正在忙着栽种绿化植物,荷香岛南侧堆积着假山石。

山东绿城市政园林工程有限公司工程部负责人申生刚介绍,正在进行荷香岛景观提升改造。根据设计方案,改造后的荷香岛内将有多个主题景观。荷香岛西部建设假山并有瀑布;东部假山、书雕,在东部假山一侧,设置一座小型花岗岩石雕,雕刻关

于荷花的诗文;南部现有小广场加以改造,在广场中央设置一座荷花喷水石雕,广场背部设置一座铸铜荷叶雕塑;岛西北部的荷池中,沿岸设置一处采莲雕塑。

此外,岛上地面将以“印象水城”为主题,选取中国传统的“篆刻印章”,以新的形式、新的材料,在岛上展现关于聊城历史、文化、风俗、新面貌的主题。

申生刚告诉记者,岛上栽种植物突出经济、自然、色彩丰富,乔木以桃树、柳树为主,营造桃红柳绿的景象,另外还有锦带、迎春、鸢尾、国庆菊等。“一年四季中,三季有花。”申生刚说,工人们正在紧张施工,目前已完成80%左右的工程,按照工期要求,今年“五一”将免费对市民开放。



4月23日,工人们在荷香岛上紧张施工。 本报记者 杨淑君 摄

知蜂堂,蜂胶原料储备占全国年产量一半以上!

糖尿病人 惊呼“怪不得!”

据中国蜂产品协会统计,我国全年产蜂胶原料800吨左右;而北京知蜂堂蜂业集团的蜂胶原料储备量一直维持在160吨以上。知蜂堂为什么能储备这么多的蜂胶原料呢?企业负责人解释到:蜂胶原料是蜂胶企业的生产基础,没有原料,拿什么生产呢?而且蜂胶原料少,每年集中采集只有一两次。为了保证全年稳定的生产和销售供应,就要大量储备蜂胶原料。有了这些天然的蜂胶原料,消费者才能真正用上放心的蜂胶产品。

蜂友们得知知蜂堂储备了全国一年以上的蜂胶原料,先是惊讶,竟然储备了这么多?后是恍然大悟,说“怪不得!怪不得!”原来的一些猜测得到了印证。

怪不得 用其他蜂胶没效果!

金燕一年就产那么多蜂胶,知蜂堂就占了一半多,剩下的上百家工厂就是平分能有多少呢?没那么多真蜂胶,咋办?这其中可能就有猫腻。电视上那些广告,有不少厂家用别家剩下来的蜂胶,这样的蜂胶能有啥效果呢?没吃坏身体就是万幸。怪不得以前吃其他牌子的蜂胶感觉不出来效果,原来真蜂胶都在知蜂堂呢。吃蜂胶,还是知蜂堂,放心!

怪不得 都说知蜂堂蜂胶好!

以前总听朋友介绍说,知蜂堂蜂胶效果好。心里还纳闷,不都是蜂胶吗,知蜂堂的蜂胶为啥比别的好呢?原来,知蜂堂都是货真价实真蜂胶,金燕一半以上

的蜂胶原料都在那里实实在在的放着,那还能有假?这几年都在吃知蜂堂蜂胶,血糖、血脂都降了,一两年没吃过降糖药,身子骨一年比一年硬朗。这都是真蜂胶才能带给咱的好处啊。

怪不得 知蜂堂敢让消费者参观工厂!

蜂胶产品不少,信得过的没几个,知蜂堂是其中一个。我吃蜂胶快20年啦,大大小小吃了也有几十种,知蜂堂是我遇到的第一家让消费者参观的企业。这本身就说明知蜂堂是认真做事的,蜂胶品质是过硬的。如果它弄虚作假,肯定不敢让消费者参观。来了一看,160吨蜂胶原料就在那有库放着,亲眼所见,千真万确。别的蜂胶有没有真原料?敢不敢让消费者看一看呢?

怪不得 身边糖友都在吃知蜂堂蜂胶!

金杯银杯不如老百姓的口碑,一个产品如果一两个人说好,那没什么;用过的人都说好,那肯定就不行了;知蜂堂蜂胶就是这样有好口碑的产品。问问周围吃蜂胶的糖友,10个至少有8个吃的都是知蜂堂蜂胶。19年来,正是靠着实实在在的蜂胶赢得了消费者的信任。服用人数从几万、几十万,如今已突破百万人。这其中的原因就是知蜂堂蜂胶品质放心、效果过硬,经得起时间和消费者的检验。

怪不得 吃上知蜂堂蜂胶就是七八年!

糖尿病人要常年吃药,大(1 0078650.3)。
★功效全,“调节血糖、调节血压、免疫调节”,三大作用,全身保护,国家卫生部批准,150万消费者亲身验证。
★大品牌,13年专注蜂胶,国家蜂胶项目产业化基地,开创中国蜂胶品牌。

把吃药,几乎每个糖友都有过上当受骗的经历。然而,知蜂堂蜂胶一吃就是七八年,甚至十几年,从未间断过,他们绝对对知蜂堂这么信任?就不怕吃上当?那得就是真品质、真效果,那得就是19年来金子般的信誉。知蜂堂有金燕年产一半以上的原料储备,不用担心是假劣蜂胶。每个糖友吃了都有明显改善,不用担心效果。价格不贵,都能承担得起,不用担心花很多钱吃上当,终于找到一个适合咱糖友的好产品,一定要坚持吃下去!



选择知蜂堂 远离并发症

相伴13年 知蜂堂感恩大酬宾

购买知蜂堂蜂胶,蜂王康均享受以下优惠:
◇一次性买六瓶二,再送【茶素胶囊】一盒;
◇一次性买十瓶三,再送【全能电热锅】一个;
◇一次性买十五瓶五(或者赠送茶素胶囊十盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂150元代金券】一张;
◇一次性买二十瓶八(或者赠送茶素胶囊十六盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂150元代金券】一张。
【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。
【蜂王康】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、癫痫等神经紊乱并发症。
会员凭卡购买另有礼品赠送!
活动时间:4月21日-29日

蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖,调节血脂,免疫调节”三大功效。

知蜂堂,真蜂胶 好品质!

★真有料,常年储备160吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上。
★品质纯,国家专利超声波蜂胶提纯技术(专利号:ZL2006



2012年
★北京知蜂堂成功入选首批国家级试点创新企业!
★知蜂堂蜂胶,蜂王康荣获“中国保健品公信力产品”!
★全国妇联“吃动两平衡 健康家庭行”唯一合作伙伴!

北京知蜂堂咨询服务电话 0635-8214188,8214088

请到聊城以下指定经销商购买,谨防假冒:
闸口店:闸口红绿灯东50米路北; 卫青店:市医院十字路口南100米路东;
临清店:新华路第八小学斜对过; 高唐店:时风宾馆东行50米路南。